

同学聚会也可“私人定制”

70后80后进入集体怀旧期 “聚会经济”火热 人均消费超1500元

本报11月5日讯 刚过去的10月份，长沙多所大学校园十分热闹，而主角是那些毕业多年的同学们。为了更好地“致青春”，很多班级都找到专业团队定制一场别具特色的同学会，以此重温青春岁月。

毕业聚会兴起“私人定制”

在长沙工作的徐佩是中南林业科技大学2001级农林经济管理专业的毕业生，今年国庆期间，她所在的班级委托策划创意公司组织了一场毕业10周年的聚会。

“大家都没有时间和精力组织聚会。”说起委托策划公司的缘由，徐佩坦言，“更重要的是，这是我们毕业后的第一次正式聚会，不想只是吃吃喝喝这么简单，更想留下一些珍贵的回忆。”

徐佩介绍，这场聚会最终由长沙同学汇策划创意服务有限公司全程提供服务，既设置了重游母校、聚餐等常规活动，还融入了主题班会、班级运动会、学校食堂忆苦思甜餐等创意环节。

人均消费超1500元

毕业同学聚会的形式和内容近几年在悄然发生着变化，在



今年国庆期间，中南林业科技大学2001级农林经济管理专业的毕业生委托策划创意公司组织了一场毕业10周年的聚会。 采访对象供图

策划公司介入后，重回教室上课、再拍一次“毕业照”、拍摄一部微电影等创意玩法帮助那些不再青涩的同学们好好体验了一把“花式致青春”。

“我们的创意策划必须戳中毕业生们的泪点才会得到认可，在这场聚会中，他们不是匆匆的过客，而是要重温念书的美好时光，向友情、师生情致敬。”湖南聚会网策划部经理刘伟说。

据了解，在长沙定制一场由策划创意公司提供的三天两晚的毕业聚会，人均消费为1500~4000元，其中住宿、餐饮费用会占到七成。

■记者 潘显璇
实习生 卓凌宇 胡晓春

观察

众多公司抢生意

“现在70后、80后集体进入怀旧期，加上长沙高校云集，毕业聚会这一块的市场还是很广阔的。”长沙同学汇负责人张盛表示，“公司2009年进驻这一市场，客户对策划创意的要求越来越高了。”

记者了解到，毕业聚会在春节、五一、暑假、十一期间会呈现爆发式增长，有明显淡、旺季。目前，长沙除了多家专业的聚会策划公司在经营这一业务外，一些婚庆公司、会务执行公司等也会在旺季来争抢这一市场。

首届长沙消费金融节将开幕

11月3日，2015首届长沙消费金融节新闻发布会在长沙举行，据介绍，此次消费金融节11月10日拉开序幕，共分为“温馨家”、“快乐游”和“惠购

车”三个主题，并将联合各大银行、保险以及第三方支付等金融机构为市民衣食住行带来全方位的金融服务。

■记者 潘海涛

海信ULED获法媒权威评测机构6星至高评价



法国影响力至高的独立第三方评测机构AVCESAR日前在其网站对海信ULED电视给出了六星满分评价，这是迄今仅有获此满分级别评价的中国品牌。

“ULED背光分区控制技术带来的超高画质体验令人印象深刻。”这是AVCESAR评测工程师经过两周的严苛评价之后

发出的感叹。AVCESAR定期对市场主流品牌进行测试，过去的两周，他们对海信XT910系列产品进行了画质、音质、智能体验、硬件配置等方面的全方位评测，并用“吃惊”形容这款产品，“可以肯定地说，这个技术看起来非常有希望使未来的HDR、高清蓝光DVD以及来自Netflix、Amazon等4K UHD内容发挥到极致。”他们认为这正是大家期待已久的UHD TV。

针对ULED全背光、纳米量子点技术这一配置，工程师们赞赏其技术实力和产品整体价格优势带来的竞争力遥遥领先。这款65吋电视售价2999欧元，高于国内售价。

2015湖南绿色环保家居建材博览会

2015 HUNAN GREEN HOME BUILDING MATERIALS EXPO

时间：11月7、8、9日

地点：红星国际会展中心

政法频道全程监督

活动前预报名还有1000元装修装饰工程抵用券

报名电话：85533110 85532110

主办单位：

长沙广播电视集团

湖南省室内装饰协会

协办单位：

湖南省家具行业协会

承办单位：

长沙电视台政法频道

参展企业：金煌装饰 美迪装饰 点石家装 苹果装饰 干思装饰 名匠装饰 金空间装饰 汇智装饰

(排名不分先后) 柠檬树装饰 美之翼装饰 泥巴公社装饰 百川海建材商贸城 荣乐科技机器人

巨迪橱柜 捷西橱柜 欧派橱柜 怡生供暖 绿盟环保 万家乐热水器 精恒“吊顶王”